



I N S P E K T O R A T

Broj: 13-34-6-980-36/16
Sarajevo, 01.07.2019.godine

BOSNA I HERCEGOVINA - BOSNA I HERCEGOVINA
MINISTARSTVO SIGURNOSTI-BEZBJEDNOSTI
МИНИСТАРСТВО СИГУРНОСТИ-БЕЗБЈЕДНОСТИ
SARAJEVO - SARAJEVO

PRIMLJENO/ПРИМЉЕНО: 02-07-2019

Ustr. jedinica Устр. јединица	Klasif. oznaka Класиф. ознака	Redni broj Редни број	Broj priloga Број прилога
01	346	980-36	16

MINISTARSTVO BEZBJEDNOSTI BiH
Kabinet ministra
n/r gospodina Dragan Mektić, ministar

PREDMET: Izvještaj o provedbi Plana integriteta Ministarstva bezbjednosti BiH za period 01.01.2019.-30.06.2019. godine, dostavlja se.-

Poštovani gospodine Ministre,

Planom integriteta Ministarstva bezbjednosti BiH (u daljem tekstu: Plan integriteta), koji je donijelo ovo ministarstvo aktom, broj: 13-34-6-980-24/16 od 30.06.2016. godine, u tački 8.2 pod rednim brojem 8. definisana je obaveza da kao koordinator, koji je zadužen za nadzor nad provedbom Plana te izradu polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o provedbi Plana integriteta informišem Vas sa provedbom istog u skladu sa rokovima realizacije kroz izradu polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja

S tim u vezi, ovim putem informišemo Vas o realizovanim preporukama i utvrđenim aktivnostima u istom, za gore navedeni vremenski period;

U okviru godišnjeg planiranja obuka predviđenih Planom integriteta, u skladu sa utvrđenim preporukama (tačka 8.2.3), uvedena je obuka u oblasti „Integriteta državnih službenika i djelovanja protiv korupcije u organima uprave“.

S tim u vezi, za 2017. godinu prvi i drugi dio obuke za šefove Kabineta, pomoćnike ministra i šefove odsjeka te za ostale državne službenike i zaposlene u ovom ministarstvu održana je 18.01.2017. godine, te 28. i 29.03.2017. godine u vremenu od 10.00 -14.00 časova u sali Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine.

Dok je za 2018. godinu navedena obuka organizovana u saradnji i po planu obuke Agencije za državnu službu BiH u okviru dvodnevne Radionice za antikorupcijske institucije. U vezi čega je Inspektorat svojim aktom broj: 13-50 -1349/18 od 08.02.2018. godine pozvao da, svi oni koji nisu prisustvovali predhodnim navedenim obukama, se prijave putem www.ilearn.gov.ba na dvodnevnu Radionicu za antikorupcijske institucije, koju organizuje Agencija za državnu službu BiH. Datum održavanja obuke je bio 20.02.2018 - 21.02.2018. godine, a rok za prijavu je bio do 15.02.2018. godine. Drugi termin održavanja obuke u 2018. godini je bio 19.09.2018. godine, a rok za prijavu je do 15.09.2018. godine.

Do kraja 2019. godine, po planu obuke Agencije za državnu službu BiH za ovu godinu, planirano je da se održi jedna obuka na navedenu temu, o čemu će svi zainteresovani službenici ovog ministarstva biti blagovremeno obaviješteni.

Pored toga, ističemo da smo u okviru DCAF **projekta** "Usaglašavanje zakonodavstva o policijskoj odgovornosti sa međunarodnim standardima među korisnicima programa PCIB na Zapadnom Balkanu", uzeli učešće (tj. glavni inspektor) na obuci – radionici na temu: "Planiranje i upravljanje integritetom, te Uloga procjene rizika i upravljanja", koja je organizovana u Sali SIPA-e u Glavnoj kancelariji u I. Sarajevu dana 06. juna 2019. godine.

U skladu sa utvrđenom preporukom iz Plana integriteta (tačka 8.1.7 b.) Inspektorat je u oktobru mjesecu 2017. godine sačinio Nacrt Pravilnika o ocjenjivanju zaposlenika Ministarstva bezbjednosti BiH i dostavio ga Sektoru za pravne, kadrovske, opšte i finansijsko materijalne poslove na dalje postupanje s ciljem donošenja. Sektor je isti dostavio svim organizacionim jedinicama ovog ministarstva na mišljenje i eventualne sugestije. Obzirom da je Savjet ministara BiH na prijedlog Ministarstva pravde BiH u međuvremenu usvojio Nacrt izmjena i dopuna Zakona o radu u institucijama BiH i uputio ga u Parlamentarnu proceduru usvajanja, koji je usvojen na 59. sjednici Predstavničkog doma PS BiH u prvom čitanju. U navedenom Prijedlogu izmjena Zakona o radu, između ostalog u članu 53a., je predviđeno da Savjet ministara BiH donosi navedeni pravilnik za sve institucije BiH, **zbog čega je odgođeno** donošenje istog od strane Ministra bezbjednosti i zavisit će od ishoda usvajanja navedenog zakona u daljoj parlamentarnoj proceduri.

U skladu sa utvrđenim preporukama (tačka 8.1.3) Plana integriteta, vezano za nabavku legitimacija za inspektore i obrasci obaveznih evidencija koje vode inspektori u Inspektoratu ovog ministarstva, u skladu sa Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o upravi („Službeni glasnik BiH“, broj: 72/17) i novim Pravilnikom o obliku i sadržaju službene iskaznice inspektora tijela uprave Bosne i Hercegovine i sadržaju i načinu vođenja evidencije o izvršenim inspekcijskim nadzorima, objavljen u („Službenom glasniku“ BiH, broj: 10/18), uz predhodno pribavljeno **mišljenje** Ministarstva pravde BiH, broj: 09-02-4-1869/18 od 06.03.2018. godine i po odobrenju Ministra bezbjednosti, ovo ministarstvo je Glavnom inspektoratu i inspektorima u Inspektoratu počev od dana **30.01.2019.** godine do sada izdalo dvije Službene značke i iskaznice broj: 0001 i 0002. Ovim se može konstatovati da je navedena preporuka izvršena.

U toku je procedura nabavke obrazaca obaveznih evidencija koje vode inspektori u Inspektoratu ovog ministarstva, za koju je zadužen Sektor za pravne, kadrovske i materijalne tehničke poslove.

U okviru ove odobrene preporuke (tačka 8.1.3) Plana integriteta, nalazi se i prijedlog za „**Popunu Inspektorata**“. U ovom momentu, u Inspektoratu radi samo Glavni inspektor i jedan inspektor za eksterni inspekcijski nadzor, što je nedovoljno za obavljanje svih obaveza koje ima Inspektorat. Posebno uzimajući u obzir da je Odlukom Ministra uz saglasnost ADS-a gosp. Veljko Đurković, inspektor za eksterni inspekcijski nadzor, krajem decembra 2017. godine određen da obavlja i poslove Pomoćnika ministra za pravne, kadrovske i mat – fin poslove. Ističemo da je po ovoj preporuci načinjen značajan pomak, jer je u toku je procedura po Internom oglasu ADS-a od 21.februar 2019 za popunu Inspektorata sa jednoim Stručnim savjetnikom – inspektor za interne inspekcijske poslove.

Po pitanju preporuke (tačka 8.1.7) iz Plana integriteta, koja se odnosi na izmjene i dopune Pravilnika o internom prijavljivanju korupcije i zaštiti lica koja prijave korupciju u Minisarstvu bezbjednosti BiH u dijelu definisanja Inspektorata kao nadležne osnovne organizacione jedinice za provođenje istog, ista je u cjelosti realizovana! Na prijedlog Inspektorata, Ministar bezbjednosti je donio Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o internom prijavljivanju korupcije i zaštiti lica koji prijavi korupciju u Ministarstvu bezbjednosti Bosne i Hercegovine, broj: 13-02-2-2292-26/14 od 29.01.2019. godine, koji je objavljen na službenoj web stranici ovog ministarstva.

Pored navedenog, ističemo da nije uspostavljena i popunjena Jedinica interne revizije, u skladu sa utvrđenom preporukom (tačka 8.1.4 pod a.), radi obezbjeđenja interne finansijske kontrole unutar Ministarstva bezbjednosti. Za realizaciju ove aktivnosti, pored Ministra i Sekretara, zadužen je Sektoru za pravne, kadrovske i opšte i finansijsko materijalne poslove, čija realizacija je uslovljena donošenjem Novog Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji u Ministarstvu bezbjednosti, koja je u toku. Trenutno se čeka saglasnost Savjeta ministara BiH na predložene izmjene i dopune Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Ministarstva bezbjednosti BiH, gdje je između ostalog predloženo i uspostava Jedinice interne revizije u ovom ministarstvu.

S tim u vezi, preporučujemo da se u narednom periodu izvrši i ova obaveza, posebno imajući u vidu mišljenje i primjedbe Kancelarije za reviziju institucija BiH u izvještaju za Ministarstvo bezbjednosti, za period 2015 - 2018. godinu. Naglašavamo da je pomak u realizaciji dijela ove preporuke učinjen u Novembru 2018. godine popunom internog revizora – stručni savjetnik pri Kabinetu ministra bezbjednosti.

Po pitanju ostalih preporuka iz Plana integriteta iste su realizovane što je rezultiralo smanjenjem rizika na korupciju u ovom ministarstvu!

Na kraju može se zaključiti da su u proteklom periodu, od poslednjeg izvještaja, aktivnosti na polju otpora na koruptivno djelovanje i preventivne mjere unutar Ministarstva bezbjednosti bile brojne i učinjeni su određeni pomaci, a tiču se efikasnijeg rada Inspektorata kroz provedene određenih provjera i pokrenute disciplinske postupke, te radno- pravnih odnosa, zaštite ličnih i zaštite tajnih podataka, bolja kontrola nad korištenjem budžetskih sredstava, korištenja službenih vozila, korištenje službenih telefona, transparentnosti javnih nabavki i edukacije zaposlenih.

S poštovanjem,

**GLAVNI INSPEKTOR
(Kordinator za provedbu
Plana Integriteta)**

Ljubomir Kuravica

Dostavljeno:

- Naslovu;
- a/a.